



今晚大乐透奖池为8.73亿
预计最高头奖奖金500万

今晚开奖彩种
大乐透、排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn

广州新科小学校长: 体彩公益守护孩子们的体育梦



时光荏苒,岁月如梭,中国体育彩票已悄然走过辉煌的三十载春秋。30年历程,像是一幅波澜壮阔的画卷,记录着无数体彩人的梦想与拼搏,也见证着社会的变迁与发展。

5月起,本报体彩版特别开设“30年粤彩人”专栏,诚邀与体彩紧密相连的各方人士,共同回溯那些与体彩交织的岁月。在这里,我们将看到来自广东省各地市的人物故事,他们的每一份情感、每一段记忆,都深刻诠释着中国体育彩票所承载的社会责任与使命。

■新快报记者 陆妍思 通讯员 粤体彩

我们是一所城中村学校,有60多年的办校历史,一直坚持跆拳道特色教育,被评为“广州市体育传统项目(跆拳道)学校”。跆拳道是我们的校本课程,每一个学生都会参与其中。

早在2020年前,我们就举办了第一届跆拳道文化节,这个项目受到白云区以及广州市跆拳道协会的好评。当时,广州市体育局、白云区体校都鼓励并大力支持我们申报“广州市体育传统项目(跆拳道)学校”,在肯定学校项目的同时,也看到了学校开展跆拳道运动的条件很艰苦,特别是由于经费不足,导致硬件条件不理想,没有专门的训练场地和器材等,便承诺帮我们牵线搭桥,寻求帮助。



体彩公益项目

2023年12月1日,“公益体彩 快乐操场”之2023年广州白云区跆拳道联盟学校竞赛暨新科小学跆拳道文化节活动举行,广州体彩向新科小学捐赠10万元,用于支持该校继续开展跆拳道特色教学的相关工作以及青少年跆拳道运动发展。

受访者:广州市白云区新科小学校长蔡琴

此事后虽因疫情耽搁,但我们并没有被遗忘。2023年,广州体彩一行到学校调研,被我们在如此艰苦的条件下仍努力开展跆拳道运动所焕发出的体育精神所感动,随即决定捐助,第二届跆拳道文化节这才得以举办,同时还承办了白云区跆拳道联盟学校竞赛。

如今,学校拥有了专业的垫子、头盔、护套护具等运动器材,孩子们都很开心。特别是之前因为缺少护具等器材,学生都很怕打贴身的竞技,现在变得十分喜欢,敢打敢拼,都想打比赛。广州体彩及时资助的这批体育器材,不仅提升了孩子们学习跆拳道的勇气,还提高了项目水平,今年我们就获得了区比赛的团体亚军,其中还斩获了好几个

竞技组比赛的金牌,创造了历史最佳战绩。非常感谢广州体彩为孩子们创造了这么好的训练条件。

毫无疑问,学校在跆拳道上有更高的愿景和目标。作为区域跆拳道项目的牵头学校,广州体彩的支持进一步奠定了学校的发展重心,我们有决心也有信心发扬光大,继续夯实基础,不仅助力学生的身体健康,更是要弘扬“礼仪、廉耻、忍耐、克己、百折不屈”的跆拳道精神,增强学生为人处世的素质教育,带动孩子以及学校的全面发展。

事实上,白云区跆拳道联盟学校竞赛就是校际比赛,是深化体教融合的有力举措,大家都希望我校能以点带面,开展跆拳道体育文化交流,打造区域性的影响力。

校长
有话说

“说实话,我之前真没有买过体育彩票,但经过此次合作,我才知道体彩公益金原来做了那么多的公益项目,让很多学生受益,我校能得到广州体彩的支持,真的很感恩,也觉得非常幸运。现在,我偶尔也会买体育彩票,不用买多,就是希望集腋成裘,有更多的公益金能用在孩子教育和其他有需要的地方,这就很有意义了。”

超链接 | 投入7532万元,帮扶4162所学校

多年来,中国体育彩票秉持“来之于民、用之于民”的发行宗旨,为国家筹集公益金的同时,始终守护孩子们的体育梦想。作为体育彩票微光行动示范项目,“公益体彩 快乐操场”是国家体育总局体育彩票管理中心于2012年发起的一项品牌公益活

动,为经济欠发达地区缺乏体育器材、教育资源的中小学校送去体育器材及课程。2021年,该活动在原有的基础上进行了优化调整,升级后的“快乐操场2.0”版本,以开展志愿者支教、捐赠配套体育器材、举办全员运动会为主要内容,配以体育社团建设

和课体育老师培训,以此激发学生对体育的兴趣,全方位帮扶受助学校健全体育教学机制,培养其独立开展体育教学能力。截至2023年底,全国体彩机构已投入7532万元,帮扶4162所学校,惠及百万学生,获得了良好的社会反响。



送出2注1000万元头奖 固定奖派奖尚余1.43亿

新快报讯 记者陆妍思报道 5月6日,超级大乐透迎来第24051期开奖,全国仅中出2注1000万元一等奖。本期开奖后,大乐透奖池滚存至8.73亿多元。目前固定奖派奖仍在进行中,每注派奖奖级对应奖金的50%,进行追加投注且单期单张购彩金额15元及以上即可参与。

超级大乐透第24051期的中奖号码为:前区“05、21、22、23、29”;后区

“01、02”。本期全国仅中出2注1000万元基本投注一等奖,分落河北、黑龙江,可惜中奖者均未进行追加投注,在单注一等奖方面少拿800万元追加奖金,白白错失中出1800万元封顶大奖的机会。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖奖金。同期二等奖开出84注,每注奖金

17.84万余元;其中49注采用追加投注,每注多得奖金14.27万余元。追加后,二等奖单注总奖金32.11万余元。

本期全国销售3.15亿元,为国家筹集彩票公益金1.13亿元。奖池方面,本期开奖结束后,8.73亿多元滚存至5月8日(周三)开奖的第24052期。目前超级大乐透10亿元派奖的一、二等奖派奖已经圆满结束,固定奖派奖余额为1.43亿多元,下期继续进行固定奖派奖。



七星彩 第051期

中奖号码 5 6 5 5 7 7 + 1

一等奖:奖金总额为当期奖金减去固定奖总额后的90%与奖池中累积的奖金之和,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

二等奖:奖金总额为当期奖金减去固定奖总额后的10%,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

三等奖:单注奖金固定为3000元

四等奖:单注奖金固定为500元

五等奖:单注奖金固定为30元

六等奖:单注奖金固定为5元

排列3 第118期

中奖号码 7 3 3

排列5 第118期

中奖号码 7 3 3 7 2

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信

体彩服务热线
95086

彩市动态

体彩助力 杭州市社区排舞大赛

近日,第四届杭州市民日系列活动之中国体育彩票杭州市第三届社区排舞PK大赛启动仪式在余杭街道万达广场举行。该赛事得到杭州市体育彩票管理中心的大力支持。本次活动是继2022年度中国体育彩票助力杭州市首届社区排舞大赛以来,体彩三度携手杭州市社区排舞PK大赛。近年来,在杭州市体育局的指导下,杭州体彩积极推动排舞运动和各类群众体育的开展,包括主办体彩社区运动会、民间棋王争霸赛,助力毅行大会、冰雪项目推广等,还连续主办三届中国体育彩票杭州市青少年体育联赛,致力于为公益事业和体育事业的发展作出更大贡献。

未来,杭州体彩将围绕体育运动,持续创新体彩公益金宣传形式,营造全民健身运动新风尚氛围,以潮流时尚为切入点,让健身触手可及,让积极的生活方式深入人心,吸引更多年轻人了解体彩、支持体彩,让更多人参与到公益事业中。